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ステップ１ 〜倍かを求める 

１ 例にならって、（  ）にあてはまる数を求めなさい。 

 

 

 

 

 ⑴ １Ｌ          ６Ｌ 

 

 

 ⑵ １ｍ          12ｍ 

 

 

 ⑶ １㎏          0.3 ㎏ 

 

 

 ⑷ １㎡          1.5 ㎡ 

 

 

 ⑸ １㎤          
2
3㎤ 

【例】 １Ｌ         ４Ｌ 
×（ ４ ） 

×（   ） 

×（   ） 

×（   ） 

×（   ） 

×（   ） 
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ステップ２ １あたりの大きさが分かっている問題 

２ 太郎君は１Ｌのペンキで２㎡のかべをぬることができます。このとき、

次の問いに答えなさい。 

 

 ⑴ 太郎君は、４Ｌのペンキで何㎡のかべをぬることができますか。下の図

のア〜ウの順に考えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ 太郎君は、1.5Ｌのペンキで何㎡のかべをぬることができますか。 

 

 

 

 

 

１Ｌ ２㎡

４Ｌ (ウ　　)㎡

×(ア　　) ×(イ　　)
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３ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ サラダ油１Ｌの重さは 0.9 ㎏です。このサラダ油５Ｌの重さは何㎏で

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ ガソリン１Ｌで 20 ㎞走る自動車があります。この自動車は、ガソリン

６Ｌで何㎞走りますか。 

 

 

 

 

１Ｌ 0.9㎏

５Ｌ (　　　)㎏

×(　　) ×(　　)
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４ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ １ｍあたり 80 円の針金があります。この針金 2.4ｍの値段は何円です

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ １㎤あたりの重さが９ｇの金属があります。この金属
2
3㎤の重さは何ｇ

ですか。 
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ステップ３ 〜で割って１にする 

５ 例にならって、（  ）にあてはまる数を求めなさい。 

 

 

 

 

 ⑴ 25 ㎞          １㎞ 

 

 

 

 ⑵ 120 円          １円 

 

 

 

 ⑶ 1.2 ㎏          １㎏ 

 

 

 

 ⑷ 
7
8㎥          １㎥ 

 

 

【例】 ４Ｌ         １Ｌ 
÷（ ４ ） 

÷（   ） 

÷（   ） 

÷（   ） 

÷（   ） 
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ステップ４ １あたりの大きさを求める問題 

６ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ ３Ｌのガソリンで 90 ㎞走ることができる自動車があります。この自動

車は、ガソリン１Ｌあたり、何㎞走ることができますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ サラダ油５Ｌで 4500ｇのサラダ油があります。このサラダ油１Ｌあた

りの重さは何ｇですか。 

 

 

 

 

３Ｌ 90㎞

１Ｌ (　　)㎞

÷(　　) ÷(　　)
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７ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ 14ｍのロープの重さをはかると 700ｇありました。このロープ１ｍあ

たりの重さは何ｇですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ ある金属 24 ㎤の重さが 360ｇでした。この金属１㎤あたりの重さは何

ｇですか。 

 

 

 

 

 

÷(　　)

１ｍ (　　　)円

÷(　　)

14ｍ 700円
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８ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ 3.6ｍの値段が 900 円の布があります。この布の１ｍあたりの値段は何

円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ ある液体の 1.5Ｌの重さは 1.8 ㎏です。この液体１Ｌの重さは何㎏です

か。 

１ｍ (　　　)円

÷(　　)÷(　　)

3.6ｍ 900円
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９ 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ 
2
7㎤の重さが

11
3ｇの金属があります。この金属１㎤あたり重さは何ｇで

すか。答えは分数になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ ある木材
5
3㎥の重さは

3
4㎏でした。この木材１㎥あたりの重さは何㎏で

すか。 

 

 

１㎤ (　　　)ｇ

÷(　　)÷(　　)

─㎤ ─ｇ
２
7

11
３
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ステップ５ ２通りの単位量あたりの大きさ 

10 ６ｍのテープの重さをはかると、100ｇありました。 

 

 ⑴ このテープ１ｍあたりの重さは何ｇですか。答えは分数になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ このテープ１ｇあたりの長さは何ｍですか。 

 

 

 

 

 

100ｇ６ｍ

１ｍ (　　　)ｇ

÷(　　)÷(　　)

(　　　)ｍ

100ｇ６ｍ

１ｇ

÷(　　)÷(　　)
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11 2.8 ㎞走るのに 1.4Ｌのガソリンを使う自動車があります。 

 

 ⑴ この自動車は、ガソリン１Ｌで何㎞走りますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ この自動車は、１㎞進むのにガソリンを何Ｌ使いますか。 
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ステップ６ まとめ 

12 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ ６Ｌのアルコールの重さは 5.4 ㎏です。このアルコール８Ｌの重さは

何㎏ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ ４㎡の板にペンキをぬるのに、4.8dL のペンキが必要です。1.5 ㎡の板

にペンキをぬるには、何 dL のペンキが必要ですか。 

 

 

 

 

 

 

１Ｌ

６Ｌ 5.4㎏

(　　　)㎏

８Ｌ (　　　)㎏

×(　　) ×(　　)

÷(　　) ÷(　　)
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13 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ アルコール 15 ㎤の重さは 12ｇです。このアルコール 100 ㎤の重さは

何ｇですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ 100ｇあたり 120 円の針金があります。この針金 350ｇの値段はいくら

ですか。 
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14 次の各問いに答えなさい。 

 

 ⑴ ３Ｌのガソリンで 72 ㎞走ることができる自動車があります。この自動

車が 120 ㎞走るには、何Ｌのガソリンが必要ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ 1.3Ｌのガソリンで 26 ㎞走ることができる自動車があります。この自

動車が 90 ㎞走るには、何Ｌのガソリンが必要ですか。 
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15 
5
8㎤の重さが

11
16ｇの木材があります。 

 

 ⑴ この木材 100 ㎤の重さは何ｇですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ この木材 275ｇの体積は何㎤ですか。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ ６ ⑵ 12 ⑶ 0.3 

  ⑷ 1.5 ⑸ 
2
3 

２ ⑴ ８㎡ ⑵ ３㎡ 

３ ⑴ 4.5 ㎏ ⑵ 120 ㎞ 

４ ⑴ 192 円 ⑵ ６ｇ 

５ ⑴ 25 ⑵ 120 

  ⑶ 1.2 ⑷ 
7
8  

６ ⑴ 30 ㎞ ⑵ 900ｇ 

７ ⑴ 50 円 ⑵ 15ｇ 

８ ⑴ 250 円 ⑵ 1.2 ㎏ 

９ ⑴ 12
5
6ｇ（ 

77
6ｇ） 

  ⑵ 0.45 ㎏（ 
9
20㎏） 

10 ⑴ 16
2
3ｇ（ 

50
3ｇ） 

  ⑵ 0.06ｍ（ 
3
50ｍ） 

11 ⑴ ２㎞ 

  ⑵ 0.5Ｌ（ 
1
2Ｌ） 

12 ⑴ 7.2 ㎏（7 
1
5㎏、 

36
5㎏） 

  ⑵ 1.8dL（1 
4
5dL、 

9
5dL） 

13 ⑴ 80ｇ 

  ⑵ 420 円 

14 ⑴ ５Ｌ 

  ⑵ 4.5Ｌ（4
1
2Ｌ、 

9
2Ｌ） 

15 ⑴ 110ｇ 

  ⑵ 250 ㎤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


